
 تبریز 4ناحيه  فاخران غير دولتی دبيرستان   تجربی علومرشته -سال یازدهم (2شیمی )سؤالات امتحان درس: 

 دقيقه 57مدت امتحان:  صبح 01:11ساعت شروع:   01/01/11تاریخ امتحان:  11-10سال تحصيلی  اولپایان نيمسال 

 صفحه يك محاسبات را تا دو رقم اعشار انجام دهید.ساده بلامانع است، توجه! :استفاده از ماشین حساب  نام و نام خانوادگی:
 
 

 :شماره صندلی :مره)حروف(ن                                                    :نمره)عدد(

 نمره سؤال ردیف

 کشيد.مورد مناسب را از داخل کمانک انتخاب کرده و زیر آن خط ب ،برای کامل کردن هر یک از عبارتهای زیر 0

 ( گام مهمتری است.  يافتن الگوها و روندها/ ثبت اطلاعات دقیق)  ............* در مطالعة مواد توسط شيمی دانها .....

فلزهاست و در یک دوره از راست به چپ نابيشتر شبيه ،  ( عناصر شبه فلز فیزيکی/شیمیايی)  ...............* خواص ...

 می یابد.  افزایش(  اصیت نافلزیشعاع اتمی/خ... )...............

 .دنمی شو ساخته(  نیمه رساناها /فولاد)  .............. پيشرفت صنعت الکترونيک مبتنی بر اجزایی است که از * 

 ( دارد.   پايینی/ بالايی) ........ظرفيت گرمایی ویژة .....،می دهد دما نشانتغيير  سرعت* ماده ای که با دریافت گرما به 

 در واکنشهای شيميایی به آرایش گاز نجيب نمی رسند.( هالوژنها/فلزات واسطه) .................. اغلب* 

 ست.( امتیل/اتیل).............. گروهتعداد هيدروژنهای  برابر(  چهار / دو) ..........تعداد اتمهای کربن نفتالن * 

بیين دو میاده مقیداری انیرژی گرمیایی مبادلیه میی شیود کیه           (انرژی پتانسییل /دما* به دليل تفاوت .................. )

 ناميده می شود.  (ظرفیت گرمايی ويژه/گرما) ...................
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 را بنویسيد. علتدر هر یک از موارد زیر  2

 می شود. از آلکانها در حفاظت از فلزات استفادهالف( 

 
 

 .نسبت به نفت سنگين عربی در بازارهای جهانی قيمت بالاتری دارد ،نفت خام برنت دریای شمال( ب
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 را رسم کنيد.ج خط ترکيب  - پيوندرا نوشته و فرمول  الف و بنام ترکيبات  1

 ج ب الف

 

 

 

 

 متيل هپتان تری-2،2،1-اتيل-4
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 ( نامگذاری کرده است.  هگزانمتيل -1-اتيل-7دانش آموزی یک آلکان را به صورت ) 4

 نام صحيح آن را بنویسيد. ،این ترکيب را رسم کرده و در صورت نادرست بودن خط-پیوندالف( فرمول 
 
 

 

Cترکيبی به فرمولگرانروی این ترکيب را با  ،دلیلب( با نوشتن  H15  مقایسه کنيد. 32
 

 

2 

 

 
 



 تبریز 4ناحيه  فاخران غير دولتی دبيرستان  رشته های تجربی و ریاضی -سال یازدهم (2شیمی )سؤالات امتحان درس: 

 دقيقه 57مدت امتحان:  صبح 01:11ساعت شروع:   01/01/11تاریخ امتحان:  11-10سال تحصيلی  اولپایان نيمسال 

 دوصفحه  محاسبات را تا دو رقم اعشار انجام دهید.ساده بلامانع است، توجه! :استفاده از ماشین حساب  نام و نام خانوادگی:
 

 نمره سؤال ردیف

 .ر کنيدجاهای خالی را در واکنشهای زیر پ 7

 

0 

 درستی یا نادرستی هر مورد را بنویسيد. دلیلدرستی یا نادرستی هر یک از عبارات زیر را مشخص کرده و  6

 .ندارد پایدار مطابقت با الگوی توسعة  به جای نفت، زغال سنگاستفاده از الف( 

 
 از  هگزان می توان از برم استفاده کرد. پنتين -2ب( برای شناسایی 

 
 کار می کند. گرماگيرج( یخچال صحرایی بر اساس انجام یک فرایند 
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سولفيد ناخالص(  (I)سونگون ورزقان واقع در آذربایجان شرقی، از سنگ معدن کالکوسيت ) مس مس مجتمعدر  5

 راج فلز مس استفاده می شود که واکنش آن به صورت زیر است:برای استخ

              (s) (g) (s) (g)Cu S O Cu SO  2 2 22  

 ؟آیدمی به دست فلز مس  چند کيلوگرم، درصد  8/1با خلوص  سولفيد(I) تن مس 2الف(اگر از مصرف

 (Cu=64,S=12) 

 

 

 

 

 این واکنش برای محيط زیست زیان بار است؟ چراب( 

 
 

 

2 

/ گلولة آهنیالف( یک  8 kJ1 برسد. حجم این گلوله را حساب کنيد.   C6بهC2گرما می گيرد تا دمای آن از8

 (Fe=76  چگالی آهن برابر ،/ g.cm
37 /و ظرفيت گرمایی مولی آهن  9 J.mol C

 1 125  است.( 2
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 تبریز 4ناحيه  فاخران غير دولتی دبيرستان  رشته های تجربی و ریاضی -سال یازدهم (2شیمی )سؤالات امتحان درس: 

 دقيقه 57مدت امتحان:  صبح 01:11ساعت شروع:   01/01/11تاریخ امتحان:  11-10سال تحصيلی  اولپایان نيمسال 

 سهصفحه  محاسبات را تا دو رقم اعشار انجام دهید.ساده بلامانع است، توجه! :استفاده از ماشین حساب  نام و نام خانوادگی:
 
 

 نمره سؤال ردیف

حاوی آب هستند. با هر دو  Bو  Aظرفهای  برو شکل های رودر  9

 هر کدام از سؤالات زیر به طور مستقلبه  توجه به این شکل ها

 پاسخ دهيد؟

 ؟ميانگين تندی مولکولهای آب در کدام ظرف بيشتر است؟ چرا الف(

 

 
 

 

گرم باشد، حساب کنيد در صورت مخلوط کردن آنها، دمای  211برابر  Bگرم و جرم  71برابر  Aب( اگر جرم 

 نهایی آب پس از مبادلة گرما چند درجة سلسيوس خواهد بود؟

 
 

 
 

          C2 

                            C7 
 

 

 
                B          A 
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 با توجه به واکنشهای زیر که به صورت طبيعی انجام پذیرند ، به سؤالات مطرح شده پاسخ دهيد. 01

(s) (aq) (s) (aq)Zn FeCl Fe ZnCl  2 2(a 

(s) (aq) (s) (aq)Al ZnCl Zn AlCl  2 32 3 3 2(b 

(s) (g) (s) (g)Fe H O FeO H  2 2(c 

 فلزات موجود در واکنش ها را بر اساس ميزان واکنش پذیری مرتب کنيد.و الف( هيدروژن 
 

 

 مشخص کنيد آیا واکنش زیر انجام پذیر است؟ دلیلب(با نوشتن 

(s) (aq) (aq) (g)Al HCl AlCl H  3 23 3  
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(s)رم فسفر پنتا کلرید بر اساس واکنش: گ 68/06برای توليد  00 (g) (g)P Cl PCl 4 2 51 چند  حساب کنید، 4

/ليتر گاز کلر با چگالی 01 gmL
11  (P=10,Cl=17/7)کنيد.( حساب بازده واکنش را  است؟ مصرف شده42
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 21 جمع نمرات:                    غير دولتی فاخران تبریزگروه شيمی دبيرستان              موفق باشيد. 
 


